

«Я помню! Я горжусь!»

29 апреля в Доме культуры г.Щучье прошел третий районный фестиваль конкурс патриотической песни «Я помню! Я горжусь!» посвященный празднику Великой Победы. В нем приняли участие воспитанники из 11 дошкольных образовательных учреждений Щучанского района. Конкурс проходил по трем номинациям:

- сольное исполнение патриотической песни;
- ансамблевое исполнение патриотической песни;
- музыкально-хореографическая композиция «Кто сказал, что надо бросить песни на войне? После боя сердце просит музыки вдвойне!»

Педагоги нашего учреждения были ответственными за организацию и проведение фестиваля. Как верно выражение «театр начинается с вешалки», так и каждый праздник начинается с оформления зала, где будет происходить действие. Работая над оформлением, мы пытались восстановить атмосферу военных и послевоенных лет. Яркие деревья из воздушных шаров и деревянные скамьи помогли представить городской сад. Этажерка с фотографиями военных лет, старый фотоальбом, кружевные салфетки. Патефон с пластинками тех лет, радиола были в каждом доме в те далекие времена.

Очень гармонично на этом фоне смотрелись и очаровательные ведущие в гимнастерках Рогозина К.С. и Рыкунова С.Г.







Тщательно были продуманы и костюмы детей для выступления. Композиция «А завтра была война...» получила высокую оценку зрителей и жюри. За этот номер коллектив нашего детского сада получил диплом первой степени. Слёзы на глазах появились у многих зрителей в зале, когда их вниманию наши дети и педагоги Хасанова Р.Н., Харина Е.В. представили внеконкурсный номер «Дети войны».





Теперь талант юных артистов предстоит оценить другим жителям города. 9 Мая воспитанники и педагоги нашего учреждения будут выступать с данными номерами на праздничном мероприятии посвященном Дню Победы, которое состоится на центральной площади города Щучье.

Мы поздравляем всех с Великим праздником и искренне надеемся, что благодаря подобным мероприятиям дети вырастут настоящими патриотами, которые знают и чтят историю своего народа.

